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ASSEMBLEA ORDINARIA DEI SOCI 

VERBALE N. 1 DEL 21/04/2023 

 

L’anno 2023 il giorno 21 del mese di aprile alle ore 18:10 presso la sede 
del Comitato di Napoli Nord sita in Casavatore alla via S.T.G. Esposito 2 si 
è riunita l’Assemblea ordinaria dei soci della Croce Rossa Italiana - 
Comitato Napoli Nord convocata con nota prot. n. 056 del 05/04/2023, 
recante il seguente Ordine del Giorno: 

 
1.  Lettura e approvazione del verbale della seduta precedente;  
2.  Approvazione Rendiconto di Bilancio 2022;  
3. Nomina nuovo Revisore dei Conti;  
4. Nuove linee ed obiettivi del Comitato;  

5. Varie ed eventuali.. 
 

Si constata che l’Assemblea è validamente costituita in quanto i soci 
presenti sono n. 12. 

I nominativi dei soci presenti sono indicati nel libro firme allegato al 
presente verbale che ne forma parte integrante e sostanziale (allegato 1). I 
soci assenti sono giustificati. 

Presiede l’Assemblea il Presidente Giambattista Ganzerli. 

Il Presidente apre formalmente i lavori ringraziando i presenti e procedendo 
con la lettura dei 7 Principi Fondamentali della Croce Rossa. 

Il Presidente propone la nomina del socio Gerardo Amorino quale 
Segretario verbalizzante. 

L’Assemblea all’unanimità approva. 

Punto 1 all’O.d.G. - Approvazione verbale della seduta precedente 

 

Il Presidente chiede se vi siano interventi in merito al verbale della seduta 
precedente, tenutasi a Casavatore il 21/12/2022 
 
Il Presidente pone in votazione il verbale. 
 
L’Assemblea chiamata al voto, all’unanimità approva. 
 

Punto 2 all’O.d.G. - 2. Approvazione Rendiconto di Bilancio 2022 

 
Il Presidente introduce il tema al punto 2 dell’ordine del giorno illustrando il 
Bilancio di Previsione del 2022. 
Il Presidente dopo aver dato lettura dello stesso, evidenziando prima le 
spese maggiori e successivamente le entrate, dandone spiegazione e 
motivazione. Ciò che viene evidenziato è la chiusura in positivo ed il 
raggiungimento degli obbiettivi aldilà del previsto. 
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Risultano mancanti i bilanci previsionali di OS 1 e OS 2 e si prospettano 
circa 50.000 euro di uscite.  
 
Il Presidente pone in votazione il Bilancio Previsionale 2023. 
 
L’Assemblea chiamata al voto, all’unanimità approva. 
 

Punto 3 all’O.d.G. – 3. Nomina del nuovo Revisore dei Conti 

 

Il Presidente introduce il tema al punto 3 dell’ordine del giorno spiegando la 
figura del Revisore dei Conti, le competenze, ma soprattutto l’obbligo ad 
averlo e a sostituirlo ogni 4 anni come da Regolamento. Dopo aver 
elencato anche i costi si ringrazia il precedente per il lavoro svolto, il dott. 
Alberto Falcone,  si indica e si propone il nuovo Revisore nella persona del 
dott. Galiero Agostino. 
 
Il Presidente pone in votazione la nomina del nuovo Revisore dei Conti. 
 
L’Assemblea chiamata al voto, all’unanimità approva. 
 

Punto 4 all’O.d.G. - Nuove linee ed obiettivi del Comitato 
 

 
Il Presidente introduce il tema al punto 4 dell’ordine del giorno.  
Si evidenzia delle criticità dei settori interni e di conseguenza degli elementi 

da rafforzare, punto 4 e punto 5 dell’ordine del giorno.  

Rende noto l’acquisto a breve tempo di 2 scooter e 1 pick-up che si 

andranno ad aggiungere al parco automezzi. Una spesa stimata intorno ai 

€ 60.000,00. 

Gli stessi saranno impiegati per assistenza sociale e manifestazioni.  

Continua elencando i bandi di gara aggiudicati dal Comitato Napoli Nord e 

mette a conoscenza dell’affermazione del nostro sportello sociale a livello 

nazionale e del nostro ambulatorio che rientra nel progetto “Officina della 

Salute” dove ci vengono riconosciuti per il miglioramento dello stesso di 

circa €. 42.000,00, gestiti già dal Comitato di Napoli Nord.  

Si discute sull’apertura delle nuove sedi di Casavatore e di conseguenza la 
prossima operatività della stessa e sullo stato dell’assegnazione 
dell’affidamento della sede da parte del Comune di Afragola, dove si 
trovano difficoltà di interesse politico. 
 

Punto 5 all’O.d.G. – Varie ed Eventuali 

 
Il Presidente lascia spazio alle domande dei presenti, dove si discute e si 
chiariscono alcune tematiche legate sull’organizzazione e attività del 
Comitato. 
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Il Presidente da evidenza delle numerose richieste di turni e servizi da parte 

di terzi e di conseguenza l’esigenza delle disponibilità di volontari che 

risulta sempre gli stessi ad essere operativi.  

A tal proposito, viene chiesto al Presidente lo stato di avanzamento delle 

richieste di conversione patenti per poter accrescere il numero di volontari 

autorizzati e abilitati in modo da dare supporto per trasporti e 

manifestazioni.  

Il presidente darà riscontro sullo stato delle richieste, visto che le precedenti 

sono scadute perché pervenute già in ritardo presso la presidenza.  

 
*** * *** 

Null’altro essendovi all’ordine del giorno, e nessuno chiedendo di parlare, il 
Presidente scioglie l’adunanza alle ore 19:30 del che si è redatto il 
presente verbale. 

Casavatore, 21/04/2023 

Letto, confermato e sottoscritto. 

 

 

Giambattista Ganzerli 
Il Presidente         __________ 
 
 
 
 
 
 
Gerardo Amorino 
Segretario verbalizzante _____________ 
 

 

Allegati:  

1. Libro firme; 
2. Verbale Assemblea precedente 
3. Rendiconto Bilancio 2022 
4. Dati e documenti del nuovo Revisore dei Conti 
5. Nota Convocazione Assemblea 
 


